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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1 A  45332 - ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

Εmail: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα : www.syldnioa.gr

 

  

Ιωάννινα,  04-09-2012 

Αρ. πρωτ.: 181

 

ΠΡΟΣ :  Τα μέλη μας
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ -ΣΕΠΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2012-

  

ΘΕΜΑ 1ο : « Ευχές για το νέο Σχολικό Έτος »

  

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι,

  

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου σας εύχονται καλή σχολική χρονιά, υγεία, δύναμη και
επιτυχία στο δύσκολο εκπαιδευτικό έργο, καθώς και στους αγώνες για την αναβάθμιση της
Δημόσιας Δωρεάν Εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών της.

  

  

ΘΕΜΑ 2ο:  « Συλλαλητήριο Δ.Ε.Θ. »

  

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

  

Η σημερινή γκρίζα πραγματικότητα για τους νέους, τους ανέργους, τους μισθωτούς και τους
συνταξιούχους στερείται προοπτικής, θετικού μηνύματος και ελπίδας.

  

Η νεοφιλελεύθερη πολιτική που ασκείται, σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, στο σημερινό
παγκοσμιοποιημένο καπιταλιστικό περιβάλλον, οδηγεί σε διεύρυνση των κοινωνικών
ανισοτήτων και στη φτώχεια.

  

Δικαιώματα των εργαζομένων που κατακτήθηκαν με τους αγώνες του Συνδικαλιστικού 
Κινήματος, τον προηγούμενο αιώνα, θυσιάζονται στο βωμό των συμφερόντων των
δυνάμεων της αγοράς, των δανειστών και των κερδοσκόπων.
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Όλοι μαζί στον αγώνα και στο Συλλαλητήριο

  

Σάββατο  8 Σεπτεμβρίου 2012 και ώρα 6.00μ.μ.

  

ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

  

Δηλώσεις Συμμετοχής για κρατήσεις θέσεων στα Λεωφορεία 
 θα γίνονται στα μέλη του Δ.Σ. έως την Πέμπτη 6/9/2012 στις 7 μ.μ. 

  

  

ΘΕΜΑ 3ο : « 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στις 12 του Σεπτέμβρη 2012 για την
εξαθλίωση των νέων εκπαιδευτικών ».

  

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της Δ.Ο.Ε. και:

  

·        την ατελείωτη λαίλαπα μέτρων που υποβαθμίζουν την εκπαίδευση,  εξαθλιώνουν τους
εκπαιδευτικούς και εξοντώνουν οικονομικά – ιδιαίτερα - τους νέους συναδέλφους
μας, οι οποίοι είναι αναγκασμένοι να ζήσουν με μισθούς πείνας της τάξης των  570
ευρώ το μήνα, μακριά από
τον τόπο κατοικίας τους και τις οικογένειές τους, σε διαφορετικό μέρος κάθε χρόνο,

  

·        το «μηδενικό» αριθμό μόνιμων διορισμών,
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·        τις ελάχιστες πιστώσεις για διορισμό αναπληρωτών.

  

Αποφασίζει την πραγματοποίηση  αγωνιστικών δράσεων με την έναρξη της νέας σχολικής
χρονιάς ως εξής:

  

v Την Τρίτη 11/09/2012, συμβολικό 2ωρο αποκλεισμό (12.00–14.00) της  Διεύθυνσης
Π.Ε. Ιωαννίνων
και

  

v Την Τετάρτη 12/09/2012,  ημέρα πραγματοποίησης της 24ωρης απεργίας, με τα
αιτήματα όπως αυτά αναφέρονται στο Διεκδικητικό Πλαίσιο του Κλάδου, 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας στη Ζωσιμαία Παιδαγωγική Ακαδημία
.

  

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                                
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

ΣΙΝΤΟΣ  ΣΤΕΦΑΝΟΣ                                                                                                                   
ΣΤΟΥΓΙΑΝΝΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ
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